

泰安消防一年出警逮蛇七八次

战士刘富强赤手空拳就可将其制服

本报泰安5月29日讯(记者 张伟) 近日,泰安消防接到多起民宅中有蛇进入的警情,消防官兵迅速出警处置。战士刘富强一年逮蛇七八回,练就赤手空拳逮蛇的新本领。

29日上午7点半左右,泰安张家岭村,市民张女士(化名)刚出门,看见一条蛇爬进自家花园里。“我从下就怕蛇,看见蛇全身不舒服。”张女士喊家人出来撵蛇,大家都过来看稀奇,但是都不敢上前处置。害怕蛇钻到屋子里,张女士连忙拨打了报警电话。

泰安消防虎山中队到场后,一边寻找蛇的具体位置,一边找来塑料袋准备装蛇。一

名消防战士借助煤夹子,在花园的山石后面,发现了蛇并将其夹住,战士刘富强见状,立即上前用手捏住蛇头,将蛇控制,装进准备好的塑料袋。谈及抓蛇的感受,刘富强说,已经习惯了,没什么好害怕的。“这条蛇长有一米三左右,也不是很粗,之前还有比这更大的。”

刘富强介绍,5月8日下午1点半左右,在泰山景区观光路附近一农户家,一条近两米长的蛇,盘踞在农户家门口,110民警到场后,对现场无关人员进行了疏散,但因为缺少相关工具,他们对这条大蛇也无能为力。刘富强和战友到场后,发现蛇正

顺着院墙,向屋内逃窜,刘富强立即抓住蛇尾,将蛇提了起来,这时,惊险的一幕发生,蛇探起头,想攻击刘富强,“我先使劲抖了一下,然后把蛇摔到地上。”刘富强说,落地之后蛇“老实”了一些,想找地方藏起来,他用手在此抓住蛇尾,不让蛇乱窜,并寻找机会捏住了蛇头。

通过当时的视频可以看出,刘富强在整个处理过程中,没有犹豫,动作敏捷,处置得当。“我们中队就在山脚下,经常接到农户家中有蛇的报警,每年能出个七八起,时间一长,我们逮蛇不再害怕,也有了经验,处置起来更灵活便捷。”



刘富强赤手空拳逮蛇。(视频截图)

凌晨5点科山路两侧被商贩占领

执法人员取缔近100处流动摊点

本报泰安5月29日讯(记者 宁博 通讯员 姜辉) 29日清晨5点,泰山区综合行政执法局泰前中队联合财源中队,出动执法人员15余人,车辆3辆,对科山路、乐园街,荣院东街早市占道经营现象开展集中整治。

执法队到达科山路时,发现道路两侧已经被卖水果、蔬菜的三轮车,小货车排成长长的一排,蔬菜水果堆在路边,来往上班和送孩子上学的车辆,被买菜卖菜的人堵在路

上,通行困难,摊贩留下的菜叶垃圾随意的扔在地上,严重影响了周围居民的生活和出行。

执法队员对摊贩进行了逐一说服教育,告知早市已经取缔,并引导其去附近的农贸市场进行经营,大部分摊贩已经认识到自己的错误,收拾好自己的东西离开,有个别的摊贩劝说后口头答应离开,但是执法队员再次巡查到时依然我行我素,对此种行为执法队员依法对其

工具进行暂扣。执法队员的这种说法得到了附近居民的赞赏。据了解,本次整治行动共取缔流动摊点近100处,规范店外店30余处,暂扣电子称等经营物品12件。

周围居民表示,占道经营对出行造成严重的困扰,本来不够宽的道路,两侧还堆满各种售卖的车辆,每天上班开车走不动,也不安全,希望相关执法部门对早市加大治理力度,为市民营造一个安全稳定的出行环境。

泰安高速交警开展夜查行动

重点整治酒驾、醉驾、毒驾

本报泰安5月29日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 针对近期酒驾醉驾肇事交通事故多发,且入夏后群众消暑纳凉、聚餐娱乐活动增多,特别是即将到来的世界杯足球赛期间球迷饮酒观赛,庆祝活动密集,夜间酒后驾驶违法风险突出等情况。5月25日至7月15日期间周末夜间,泰安高速交警将在全市高速公路集中开展酒驾醉驾毒驾周末

夜查统一行动。此次统一行动检查重点为“3+N”整治,即酒驾、醉驾、毒驾3项重点违法行为和涉牌涉证、超限、超载、违停、倒车等机动车高速公路交通违法行为。“此次行动,将加强路检路查,严管严查严治酒驾醉驾毒驾等突出交通违法行为,大力消除道路交通安全隐患,切实保护人民群众生命财产安全。”